

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 030/2024**  
**PROCESSO Nº 057/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO: Nº 029/2024**

O Consórcio Intermunicipal para Rede de Urgência e Emergência da Região Macro Sudeste e Macro Leste do Sul - Cisdeste, torna público aos interessados, que após análise do pedido de esclarecimento apresentado, foi necessária a alteração de cláusula no Termo de Referência da licitação supracitada, conforme abaixo:

### **1. Anexo 1 – Termo de Referência**

1.1 Onde se Lê:

9.1.1 - O prazo de entrega do(s) item(ns) é de 10 (dez) dias, contado da emissão de Requisição formalizada pelo Contratante, em remessa única ou em quantitativo especificado pelo Contratante.

Leia-se:

9.1.1 - O prazo de entrega do(s) item(ns) é de 10 (dez) dias, contado da emissão de Requisição formalizada pelo Contratante, em remessa única ou em quantitativo especificado pelo Contratante, **salvo para o item de nº 04**, que terá o prazo de entrega de 90 (noventa) dias, contado da emissão de Requisição formalizada pelo Contratante, em remessa única ou em quantitativo especificado pelo Contratante.

Tendo em vista que a alteração comprometerá na formulação das propostas por parte dos licitantes, a sessão pública de julgamento fica remarcada para os seguinte dia e horário: **10/01/2025 às 14h10min**. A data e horário final para envio de Proposta será até o dia **10/01/2025 às 14h**.

Juiz de Fora, 19 de dezembro de 2024.

---

**Daniel Vieira do Carmo**  
Pregoeiro

## AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL

**PROCESSO 057/2024. PREGÃO ELETRÔNICO 029/2024.** O Consórcio Intermunicipal para Rede de Urgência e Emergência da Região Macro Sudeste e Macro Leste do Sul - Cisdeste, torna público aos interessados que foi necessária a alteração de cláusula no Termo de referência da licitação supracitada para o Registro de Preços para futura e eventual AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO CORRETIVA e PREVENTIVA DOS EQUIPAMENTOS MÉDICOS, para atender as necessidades do CISDESTE. Diante da alteração, fica remarcada a sessão de julgamento para o dia 10/01/2025 às 14h10min. O edital e sua retificação estão disponíveis no site do Cisdeste <http://www.cisdeste.saude.mg.gov.br/editais/licitacoes/> no Portal AMM [www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/), no Jornal Aqui, no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP) e no endereço eletrônico [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br). Juiz de Fora, 19/12/2024. Daniel Vieira do Carmo. Pregoeiro.